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Миролюбов Лев. Александрович 426000, г. Ижевск, ул. К. Маркса, 287-… Тел.(3412)….
ИП Буранова Людмила Владимировна 426000, г. Ижевск, ул. К. Маркса, 287 (магазин-салон «Персона Грата») тел. (3412) 25-32-81, 72-54-83 Госпошлина: 100 руб. 00 коп.
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о демонтаже информационной вывески с наружного ограждения балкона
Миролюбов Лев Александрович (далее — Истец) является собственником квартиры по адресу г. Ижевск, ул. К. Маркса, 287-… (на втором этаже), что подтверждается Договором № 1013-II на право собственности от 29.03.1994 года.
Неотделимой принадлежностью данной квартиры является балкон, который выходит на магистральную улицу Карла Маркса.
Непосредственно под квартирой истца (на первом этаже) расположен магазин одежды «Персона Грата», принадлежащий ИП Бурановой Людмилы Владимировны (далее — Ответчик).
В
нарушении   установленного    порядка   и    без    какого-либо    согласия собственников   расположенной   выше   квартиры  № …,   а   также   собственников помещений  всего  многоквартирного  дома,   ответчик  разместил  на  внешнем ограждении  балкона  истца  информационную  вывеску  своего  магазина,  чем нарушил   законные   права   собственника   на   свободное   и   без   каких-либо ограничений пользование и распоряжение своим имуществом.
09
июня 2009 года истец обратился к ответчику с предложением заключить договор о предоставлении права пользования наружным ограждением балкона истца для целей размещения информационной вывески,  а именно направил надлежащим образом оформленную оферту.
Ответчик получил данное предложение 09.06.2009 г. и на следующий день по телефону сообщил о своем отказе принять направленное ему предложение.
Также он ответил отказом демонтировать вывеску и высказал угрозы в адрес истца относительно уголовного преследования за, якобы, вымогательство.
Согласно п. 9 «Предложения заключить договор» от 09.06.09 г. в случае если стороны не пришли к согласию об условиях настоящего договора, и при этом информация (вывеска) уже была размещена на наружном ограждении балкона Владельца, то информация (вывеска) подлежит демонтажу за счет средств Пользователя в десятидневный срок с момента получения Владельцем уведомления от Пользователя о своем несогласии подписать настоящий договор.
Данное требование ответчиком не было выполнено, а мои устные просьбы на этот счет проигнорированы.
Спорная вывеска продолжает находится на прежнем месте, что нарушает мои законные права на пользование и распоряжение своим имуществом, в т.ч. на извлечение дохода от размещения на наружном ограждении балкона истца рекламной или иной коммерческой информации по договору с другими заинтересованными лицами.
Учитывая, что ответчик отказывается вступать с истцом в какие-либо договорные отношения, фактически самовольно и без законных на то основаниях использует имущество истца в своих личных коммерческих целях, то истец вынужден обратиться в суд о понуждении ответчика демонтировать за свой счет информационную вывеску.
Согласно нормам Гражданского Кодекса РФ (ст. 301) собственник вправе истребовать свое имущество из чужого незаконного владения.
Кроме того, согласно ст. 304 ГК РФ собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения.
На основании вышеизложенного, руководствуясь 301-305 ГК РФ, ст. 3 ГПК РФ
ПРОШУ
1. Обязать ИП Буранову Людмилу Владимировну в течение 10 (десяти) календарных  дней   с   момента  вступления  решения   суда   в   законную   силу демонтировать   за   свой   счет   информационную   вывеску,   размещенную   на наружном ограждении балкона квартиры № … по адресу г. Ижевск, ул. Карла Маркса, дом 287.
2. Взыскать    с    ИП   Бурановой   Людмилы   Владимировны    в    пользу Миролюбова Льва Александровича в счет возмещения расходов на оплату услуг представителя сумму в размере 10000-00 (Десять тысяч) рублей, а также расходы на уплату государственной пошлины.
Приложения:
1. Копия договора № 1013-II от 29.03.1994 года на право собственности;
2. Копия Предложения заключить договор о предоставлении права от 09.06.2009 г. с отметкой о вручении;
3. Копия паспорта истца с данными о прописке;
4. Копия информационной вывески на балконе истца;
5. Копия искового заявления с приложениями для ответчика;
6. Квитанция об оплате госпошлины.
Л.А. Миролюбов   25 января 2010 г.
